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１ アンケートの概要 

調査対象者 当日、ご来場いただいた方に回答していただきました。 

調査方法 アンケートへの記載 

回収結果 103 名（アンケート回答者）/113（講演会来場者）【回答率 91%】 

アンケート内容 ４ アンケート様式 をご参照ください。 

 

２ アンケート結果の概要 

(1) あなた自身について、おしえてください。 

年代：30 代以下、40～70 代の各年代が約２割の割合であった。 

お住まい：「真駒内」にお住まいの方が全体の約６割であり、最も多かった。 

 

(2) まちづくりへの興味について、おしえてください。 

「積極的に関わりたい」、「条件次第で関わりたい」とした回答が多く、全体の約

８割であった。 

 

(3) 自由記載 

・講演はどれもとても興味深く、ワクワクする思いがして今後の真駒内への発展

に希望を感じた。 

・講演を聞いて若者のエネルギーを感じた。まちづくりには若い世代の力が必要

だと感じた。 

・エリアマネジメントを知る良いきっかけになった。 

・買い物や飲食ができる場所がほしい。 

・みどりを大切にした広場（まち）づくりをしてほしい。 

・まちづくりに興味を持っている人が効果的に連携していける仕組みづくりを行

ってほしい。 

・できるだけ早くまちづくりを進めてほしい。 

・真駒内駅前地区まちづくりの今後について、より具体的な内容が聞けると思っ

ていた。 

・ワークショップ等の意見交換のできる時間があれば良かった。  等 
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３ アンケート結果 

Q1 年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q２ お住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8, 8%
1, 1%
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21, 20%

19, 19%

22, 21%

20, 19%

6, 6%

19歳以下

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

回答数:103

3, 3%

2, 2%

57, 56%

5, 5%

4, 4%

11, 11%

2, 2%

18, 17%

芸術の森地区(常盤、真駒内番地）

市外

真駒内

澄川

石山

藻岩(川沿、北ノ沢、

中ノ沢、南ノ沢)
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南区以外の市内( 区)

無回答 回答数:103

南沢 
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Q３ 本日のイベントはどのようなものを見て知りましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q４ あなたは、本日の内容やまちづくり計画をみて、まちづくりに関わりたいと思い

ましたか。 
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3, 3%

13, 12%

無回答

積極的に関わりたい

条件次第で関わりたい
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どちらともいえない

回答数:103
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Q４－１ 【Q4 で＜積極的に関わりたい＞とお答えの方】 あなたは、どのような立場

で関わりたいとお考えですか。（複数回答可） 

 

Q４―２ 【Q4 で＜条件次第で関わりたい＞とお答えの方】 あなたは、どのような条

件があれば、まちづくりに関わりたいと思いますか。（複数回答可） 
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Q４―３ 【Q4で＜どちらとも言えない、あまり関わりたくない、関わりたくない＞とお

答えの方】 あなたは、なぜそう思いましたか。おしえてください。(複数回答可) 
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４ アンケート用紙 
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